
Bitte vormerken!      Bitte vormerken!        Bitte vormerken!     Bitte vormerken!
                   15. Neubrandenburger Konferenz 
„ Helikopter-Eltern in der Verwöhnungsfalle“

                     Samstag,10.10.2015
Liebe Kolleginnen und Kollegen, sehr geehrte Erzieherinnen und Erzieher, sehr geehrte Interessenten,

damit dieser Termin in Ihrer Planung berücksichtigt werden kann, möchten wir heute schon darauf hinweisen, dass unsere „15. Neubrandenburger Konferenz zur erfolgreichen Überwindung von Lernschwierigkeiten“ am 10.10.2015 stattfindet.

Gepampert „vom Kreissaal bis zum Hörsaal“ wächst hier die Generation Weichei heran? So fragt die Sendung „Hart aber fair“. So kann keinesfalls die überall geforderte Adaptationsfähigkeit bzw. Frustrationstoleranz oder ein Bedürfnisaufschub entwickelt werden.

Um im Leben zurecht zu kommen, müssen Kinder daher möglichst früh lernen, Hürden zu meistern.
Werden zu viele Unannehmlichkeiten von ihnen ferngehalten, befinden sie sich mitten in der Verwöhnungsfalle. Dann haben Sie kaum eine Chance, eine aktive und eigenverantwortliche Persönlichkeit zu werden. 

Welche Konsequenzen hat dies nun für Erziehung, Unterricht und Schule?
Dr. Wunsch fragt: “Spaßgesellschaft und/oder Leistungsanforderung?“ Wie passt dies zusammen? Gar nicht, sagen die Einen - Spaß muss sein, koste es, was es wolle, rufen die Anderen. Und wer ist dann künftig für das Erbringen von Leistungen zuständig? Immer mehr wollen sich viel leisten, aber immer weniger bringen in Bereitschaft und Verantwortung Leistung ein. Vergnügen statt Verantwortung? Mitnehmen statt Einbringen? 
Konsumieren statt schaffen? Anstelle der Lebensweisheit: Ohne Fleiß keinen Preis, wird nun proklamiert: “Arbeit und Schweiß um keinen Preis!“

Dr. Wunsch stellt in einem fundierten sprachlich mitreißenden Vortrag dar, welche Herausforderungen sich dadurch für pädagogische Kräfte im Erziehung- Lernprozess ergeben.

Freuen Sie sich wie immer auf einen interessanten Fachvortrag und die Möglichkeit zum intensiven Erfahrungsaustausch im Rahmen des Konferenzverlaufes.
Die druckfrische Einladung zur Konferenz sowie ein Anmeldeformular erhalten Sie vor den Sommerferien, auch über unsere Internetseite.

Bis dahin bleiben Sie schön neugierig!    
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